

## Тема: «Дачный сезон в самом разгаре».

Пришла весна, растаял снег, пора открывать дачный сезон. Конечно, работа по подготовке к нему началась еще задолго до начала весны: собирали коробочки из-под сока, пакеты из-под молока (решили апробировать новую технологию выращивания рассады), прогревали почву, купили необходимые семена,- все это происходило в январе – феврале.

И вот уже имеется небольшой результат плодотворной деятельности: на подоконниках нашей рабочей комнаты красуется рассада томатов и перцев. Конечно, высаживать ее еще рановато. Пусть наши овощные культуры чуть-чуть подрастут.



Но мы время зря не тратим: приступаем к работе в теплице. Земля уже на грядках прогрелась, можно сеять редис, укроп, салат, лук на зелень.



Неделю ранее мы посеяли несколько пачек семян редиса и укропа. Уже видны всходы. На днях посеяли еще немного редиса, салат, укроп, лук на зелень.

Ждем, когда появятся первые листочки.

